MdaBnpa 2°: AmoAutn T pntol - AvtiBetol pntol - ZUyKpLon pNTWV

H lotopia thg AmoAutou Tung kat twv Avtifétwv AplBpwv
Mua dopd KL Evav KOLPO, UTNPXE UL HOYLKA Xwpa Tou Aeyotav ApltOpoxwpa, Kal Yoo amno
QUTHV TEPVOUCE £vaC HaKpUG Kal euBU¢ §popog mou tov édeyav Afova twv AplOuwv. Itnv
apxn Tou afova, UTINPXE KLo TTOAN Ttou Aeyotav MndevoumoAn. Ekel, {ovos o codpogc Mnbév,
TIou OAoL Tov céfovtav ylatli 8ev nrav oUTe BEeTIKOG OUTE APVNTIKOG, QAA Tavia othv

Loopporia.

Jtnv AptBuoxwpa fovoav moAoi aplBpol, Betikol kol apvntikol, kal o kabévag eixe tn kA
Tou Béon mavw otov Afova Twv AplBuwv. Oco mo 6efld otov dfova TryaLvVEG, TOCO
peyoAuTtepol Nrav ot Betikol aplBpoi. Oco Mo aploTEPA MryaLVEG, TOCO ULKPOTEPOL ATAV Ol

apvntkol aplBpuot.
H Anootaon anod to Mnbév

KaBe aplBudg sixe pia povadikn 8Lotnta: 0AoL umopoloav va ETPROOUV TNV AMOCTOoN TTOU
elyav and tn MndevounoAn. Autr n amoctacn NTaV YVWoTH wg N andAutn T tou aplBuou

Kall U BOALZOTAV HE YPAUMESG YUPpW Omtd Tov aplBd, oav pLo aykoAld Tou Tov Kpatouoe: |a.

Mo mapadesiypa, o aplOuog +3 ixe anootaocn 3 povadeg and 1o Pnbév, onote n amdAutn TN
tou ntav |[+3| = 3. To 6o ioxue kat yla tov aplBuod -3, o omoiog, av Kal BplLokotav ota
0pLOTEPA TOU UNdevOG, £lxe Kol auTtog anootoon 3 povadeg anod tn MndevoUmoAn, onote n

amoAuTn T Tou frav |-3| =3.
Ot AvtiBetoL AplOpoi

Jtnv AplBuoxwpa, umnpxav Kal ol avtiBetol apOpoi. Autol Atav aplBuol mou fovoav o€
avtiBeteg kateuBUVOoEeLC TAvw oTov afova, aAa sixav tnv iSta artdAutn Tun. Na napadsiypa,
0 +4 kol o -4 Arav avtiBetol aplOuoi, yloti Bpiokovtav otnv Sl amoctocn amod Tt
Mn6&evoUmoAn, aAAd oe SladopeTikég MAEUPEG Tou dfova. O avtiBeTog Tou X rTav AvVTa O -X,

Kal avtiotpoda.

OL avtiBetol aplBpuol mavra elixav tnv idla amooctacn and to pndev, ald nTav eTtepOCHUOL.
‘Etol, Néepav OTL ATav (0oL o€ amootaon amod To Undev, aAhd Stadopetikol w¢ mpog tn B€on

TOUC oTov agova.
O Kavovag tg ArtoAUtou Tuung

O 00 6¢ Mnbév eixe BeoTtioel évav kavova: n andAuth Ty evog aplBpou Atav avta Oetikn,

ylati n andotacn eival avra Oetikn. Opiotnke, Aowmdv, OtL:
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e H amoAutn T evog Betikov aplBuov sival o idlog o aplBude, m.y. |+7| =7.
e H amoAutn T evog apvntikol apBpov sival o avtiBetdg tou, . |-7| = 7.

e HamndéAutn T Tou pndevog sival to i6lo to undéy, ylati to pndév dev €xelL amootaon

amnd Tov auto tou, SnAadn |0 =0.
0 Aywvag Twv AplOpwv

Mo pépa, oL Betikol kat oL apvntikol aplduol armoddacioav va Kavouv evav GIALKO aywva, yLo

va douv molog Ntav peyaAltepog. O codpog Mnbév toug e€nynaoe tov e€n¢G kavova:

e Otav cuykpivoupe 800 BeTkOUG aplOUOUG, O LEYOAUTEPOG €lval AUTOC TIOU €XEL TN
pueyoAUtepn amoAutn twun, SnAadn autog ou Bpioketal o Sefd dvw otov dfova.
Mo napadeypa, o +5 sival peyaAUtepog amo tov +2, ylatl [+5] =5 kat [+2] = 2, kau

5> 2.

e Otav ouykpivoupe 800 apvntikoug aplOpole, Ta npayuata eival Alyo StadopeTika.
O HeyaAUTEPOG aPVNTLKOG aplBUOG Elval AUTOC TIOU €XEL TN ULIKPOTEPN ATOAUTN TLUR,
6nAadr autdg mou Ppioketal O Kovtd oto undév. Na mapadsiypa, o -2 eivat

peyoAUTEPOC amo tov -5, yatl [-2] =2 kat [-5] =5, kat 2 < 5.
To T€Aog tn¢ lotopioag

310 TéN0g, OAoL oL aplBuol pabav va {ouv apuovikd otov Afova Twv AplBuwy, yvwpilovtag
OTL N amOAUTH TN TOuG €8€LYVE TNV AMOCTAGH TOUS amo Th MndevoUmoAn Kal OTL oL avtiBetol
apBpuol sixav mavta tyv 6o amdAutn Tur. KatdAaBav emiong ot ol Oetikol aptOuol Atav
TAVTA PEYOAUTEPOL Ao TOUG apVNTLKOUG, Kal OTL To IN&EV rtav povadiko, ylati ev Atav oute

BeTIkd oUTE APVNTLKO.

‘Etol, otnv AplBuoxwpa, ot aplBpoi cuvéxloav va {ouv OPUOVIKA, £XOVTOC KOTAVONOEL TN

paykn duvapn tn¢ anoAlTou TG Kal tng B£ong Toug mMavw otov afova.
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Tinpénel va padw;
» H amohutn T evog pntol aplBpol a ekdpalel Tnv andotacn Tou onueiov pe
TETUNUEVN a amo thv apxn O Tou afova Kat cupBoAiletal pe |af.
» AvtiBetol ovopalovtal duo aplBuot mou eival etepdonpol Kat €xouv Thv (Sla
amoAuTn TN
O avtiBetog Tou X ivat o -x.
H amoAutn tiun evog Betikol aptBpol eivatl o idlog o aplBuoc.

H amoéAutn tiun evog apvntikol aptBuol sivat o avtiBetog tou.

YV V VYV VY

H amoAutn Tt Tou undevocg sival to pndev.

Aeite ebw: Ebapuoyn 1" Edapuoyn 2"



https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/1997
https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/1995
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Epwtnoelg Autoalohdynaong
Epwtiosig MoAAanARg Emloyn¢: EmMAéyw Tt cwoTH andavinon.
1. Tiekdpdlel n andAutn T VoG apLlOpoU;

Tnv T tou aplBpol

Tnv andéotacn tou aplBpol and to pUndév

= ™ R

Tov avtiBeto tou aplBpov
6. Tov aplOpo MOAATAACLOCUEVO HE TO UNOEV

2. MNouwx givat n anéAutn Tt tou apldpot -5;

a. -5
B. +5
% 0
6. -1

3. Mowog anod Toug MoPAKATW apLlOpoUG sivat avtiBetog Tou +7;

. +7
B. -7
% 0

5. +14

4. TMowa givat n anoAvutn T Tou apldpov 0;

o 0
B +1
V. -1

6. Agv UTTAPXEL ATTOAUTN TLUA

5. Mowog aplOuadg ivat peyalutepog: -3 1 -5;

V. Elval ioot



MdaBnpa 2°: AmoAutn T pntol - AvtiBetol pntol - ZUyKpLon pNTWV

6. Agv umopoUl e va TOUG GUYKPIVOUUE

6. Molog anod Toug MOPAKATW aPLOROUG £XEL T HeyadUtepn andAutn Tun;

o. +8
B. -6
y. +5
6. -9

7. TuLwoXUEL yla TNV AnOAuTh TN Tou +4;
a. Elval pikpotepn amo tnv amoAutn TLun tou -4
B.  Elval ion pe Tnv amoAutn Tun tou -4
V. Elval peyahUtepn amo tnv amdAutn Tur tou -4
6. Agv UTIApXEL AMOAUTN TLUA

Epwtiosig Zwoto — Aabog: Mpadw Simha and kAbe npdtaon to I, av €ivat cwoTh Kot To A,

av gival Aavoaopévn.
8. H améAutn T tou aptOpot -7 sival -7.
9. H amdéAutn T evog apvntikol aplOpou sivat o avtiBetog tou.
10. O aptBpog 0 eival peyaAutepog and KAOe apvntikd aplOuo.

11. H anoAvtn T evog Betikol aplBpou sival mavta peyadUTepn and tnv andAutn

TWWA €VOG apvnTikol aplOpod.
12. O aptBpoG -2 givor HeyaAUTePOG ATt TOV apLlOpo -8.

13. O peyaAUtepog and dUo Oetikoug aplOpoUG eivol AUTOG HE TN ULKPOTEPN anoAutn

TwA.
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AnavtnosLg:

1-B 8-A

2-B 9-3

3-B 10-3
4—-q 11-A
5-a 12 -2
6-06 13-A



